
Documentazione
Tecnica

T67
rev. 0.1

 
09/2004
©  CAME

CANCELLI 
AUTOMATICIC006

1 ) 2 ) 3 )

6

7

8

1

8

3

5

9

 RUS
1) Хомут
2) Шайба UNI 6592 M8 x 18
3) Втулка
4) Шпонка A
5) Шпонка B
6) Средняя гайка UNI 5588 M8
7) Шайба UNI 6593 M8 x 24
8) Болт UNI 5739 M8 x 16
9) Перфорированные кронштейны

2
4

119CT67

СЕРИЯ CBX  

НАБОР КРЕПЛЕНИЙ ДЛЯ НАПРАВЛЯЮЩЕЙШТАНГИ
ДЛЯ СЕКЦИОННЫХ ВОРОТ

РУССКИЙ

Монтаж
1) Вставьте шпонку А или В в зависимости от типа вала (Рис.1) между двумя пазами, всавьте втулку на вал и зафиксируйте 
винтом без головки.
2) Установите и закрепите (не плотно) кронштейны к приводу прилагаемыми болтами.
3) Закрепите кронштейны на стене шурупами выбираемыми в соответствии с поверхностью на которую устанавливается 
редукторный электродвигатель, зафиксируйте кронштейны на приводе.

1

2

3

1

2

Рис.1
A

B

Полнотелый
       вал

Пустотелый
       вал


